



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

**II RETIFICAÇÃO DO EDITAL IFRS - CAMPUS FARROUPILHA Nº 21/2020 – FOMENTO INTERNO PARA CONSOLIDAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU – MESTRADO DE TECNOLOGIA EM ENGENHARIA DE MATERIAIS (PPGTEM) DO IFRS**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições e por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), torna pública a **II Retificação do Edital IFRS - Campus Farroupilha nº 21/2020 – Fomento Interno para consolidação do Programa De Pós-Graduação Stricto Sensu – Mestrado de Tecnologia em Engenharia de Materiais (PPGTEM) do IFRS.**

**ONDE SE LÊ:**

**4. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Período/Prazo</b>
1. Publicação do edital.	29/10/2020
2. Período para envio da documentação prevista no item 6 deste edital à CAGPPI. (Bloco 1)	Até 06/11/2020 (até 12h)
3. Publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 1)	06/11/2020
4. Período para interposição de recursos quanto à publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 1)	07/11 e 08/11/2020
5. Publicação final das propostas habilitadas. (Bloco 1)	09/11/2020
6. Período para reajuste orçamentário das propostas (caso necessário). (Bloco 1)	Até 11/11/2020 (até 12h)
7. Publicação final das propostas após reajustes orçamentários. (Bloco 1)	11/11/2020
8. Período para envio da documentação prevista no item 6 deste edital à CAGPPI. (Bloco 2)	Até 20/11/2020 (até 12h)
9. Publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 2)	20/11/2020
10. Período para interposição de recursos quanto à publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 2)	21/11 e 22/11/2020
11. Publicação final das propostas habilitadas. (Bloco 2)	23/11/2020
12. Período para reajuste orçamentário das propostas (caso necessário). (Bloco 2)	Até 25/11/2020 (até 12h)
13. Publicação final das propostas após reajustes orçamentários. (Bloco 2)	25/11/2020
14. Prazo para entrega da prestação de contas.	04/12/2020
15. Avaliação da prestação de contas pela CAGPPI.	Até 09/12/2020
16. Período para ajustes e envio de justificativas pelos coordenadores (caso necessário).	Até 16/12/2020



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

**LEIA-SE:**

<b>Etapas</b>	<b>Período/Prazo</b>
1. Publicação do edital.	29/10/2020
2. Período para envio da documentação prevista no item 6 deste edital à CAGPPI. (Bloco 1)	Até 06/11/2020 (até 12h)
3. Publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 1)	06/11/2020
4. Período para interposição de recursos quanto à publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 1)	07/11 e 08/11/2020
5. Publicação final das propostas habilitadas. (Bloco 1)	09/11/2020
6. Período para reajuste orçamentário das propostas (caso necessário). (Bloco 1)	Até 11/11/2020 (até 12h)
7. Publicação final das propostas após reajustes orçamentários. (Bloco 1)	11/11/2020
8. <b>Período para envio da documentação prevista no item 6 deste edital à CAGPPI. (Bloco 2)</b>	<b>Até 17/12/2020 (até 12h)</b>
9. <b>Publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 2)</b>	<b>17/12/2020</b>
10. <b>Período para interposição de recursos quanto à publicação preliminar das propostas habilitadas. (Bloco 2)</b>	<b>18/12/2020 (até 12h)</b>
11. <b>Publicação final das propostas habilitadas. (Bloco 2)</b>	<b>18/12/2020</b>
12. <b>Período para reajuste orçamentário das propostas (caso necessário). (Bloco 2)</b>	<b>Até 22/12/2020</b>
13. <b>Publicação final das propostas após reajustes orçamentários (caso necessário). (Bloco 2)</b>	<b>23/12/2020</b>
14. <b>Prazo máximo para execução financeira dos projetos.</b>	<b>26/02/2020</b>
15. <b>Prazo para entrega da prestação de contas.</b>	<b>10/03/2020</b>

Farroupilha, 16 de dezembro de 2020.

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-geral